



В Саратовской области перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению инспектора ДПС ГИБДД УМВД РФ по городу Саратову в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом лично взятки в значительном размере за незаконные действия). По версии следствия, утром 17 февраля 2013 года сотрудник ДПС остановил 46-летнего водителя «Мицубиси Аутлэнд» и, после проведения медицинского освидетельствования с помощью «алкотестера», установил у последнего состояние легкого алкогольного опьянения. После этого сотрудник полиции предложил мужчине передать ему денежные средства в сумме 40 тысяч рублей через иное лицо за несоставление протокола об административном правонарушении и непривлечение к административной ответственности. В связи с этим водитель автомобиля обратился с заявлением в следственный отдел по Октябрьскому району города Саратова. Впоследствии, в ходе процедуры освидетельствования на состояние алкогольного опьянения врачом-наркологом Бюро судебно-медицинских экспертиз установлено отсутствие у водителя признаков алкогольного опьянения. Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал в полном объеме и в содеянном раскаялся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529605>